



GDDKiA

Tomasz Kwieciński
Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Inwestycji

Warszawa, 28.09.2017

Numer pisma: O.WA.D-3.241.58.2017.JG. 816.2017

Wszyscy Wykonawcy
Sprawa Nr GDDKiA.O.WA.D-3.241.58.2017

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

„Zakup i dostawa 2 szt. samochodów w wersji nadwozia furgon 3-osobowy dla WT-LD GDDKiA O/Warszawa i WT-LD O/Poznań”

I. Pytania wraz z wyjaśnieniami

Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) zwaną dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd pojemności silnika 2143 cm³?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje Zmiany Siwz w tym zakresie. Patrz Zmiana Siwz Nr. 1 poz. 1.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy 105 kW?

Odpowiedź:

Nie. Minimalną akceptowalną przez Zamawiającego mocą jest 110kW zgodnie z zapisami w Tomie III SIWZ w punkcie 8 Opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Czy Zamawiający może określić szacowane roczne przebiegi pojazdów?

Odpowiedź:

Zamawiający określił średni roczny przebieg jednego pojazdu w Tomie III SIWZ w punkcie 4 Opisu przedmiotu zamówienia, tj. 30 000 km.

Pytanie 4

Czy poprzez deklarowaną jako kryterium oceny ofert długość gwarancji Zamawiający rozumie gwarancję mechaniczną (na układ napędowy) na pojazd?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje Zmiany SIWZ w tym zakresie. Patrz Zmiana SIWZ Nr. 1 poz. 2. Warunki gwarancji zostały szczegółowo opisane w Tomie II SIWZ Istotne dla stron postanowienia umowy w § 8.

II. Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. 2164) zwanej dalej ustawą Pzp, informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 1

Poz. 1. Zmiana dotyczy SIWZ TOM III SIWZ Opis przedmiotu zamówienia

Istniejący zapis:

„DANE TECHNICZNE

1) Silnik (pojemność w litrach): (2,2 - 3,0 l) min. 110 kW”

Zastępuje się następującym:

„DANE TECHNICZNE

2) Silnik (pojemność w litrach): (2,1 - 3,0 l) min. 110 kW”

Poz. 2. Zmiana dotyczy SIWZ TOM I Rozdział 1 Instrukcja dla Wykonawców punkt 19.1.2. Kryterium „Długość gwarancji”

Istniejący zapis:

„Zadeklarowana przez Wykonawcę długość gwarancji mechanicznej zostanie uwzględniona w umowie.”

Zastępuje się następującym:

„Zadeklarowana przez Wykonawcę długość gwarancji zostanie uwzględniona w umowie.”

III. W związku z dokonaną zmianą treści SIWZ **działając w trybie art. 38 ust. 6** ustawy Pzp, Zamawiający informuje **o przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert do dnia 04-10-2017r.** Godziny i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Inwestycji

inż. Tomasz Kwieciński

Sprawę prowadzi: Joanna Gomoradzka
jgomoradzka@gddkia.gov.pl
tel. +48 22 209 24 63 fax. +48 22 810 03 27